Think threads with

YAMAWA

EITSESCEOERTERE

@ -
¢ -

\ QRS N T
3 5 M 3k & =

202402

n thiEER=HA EORARINAISILIYT n

M2.2X0.45 L-45

M2.2X0.45 L-100 Ia7%E!!

- b

WEEDHFESLMAREEET DBEDDDRT  FOESTRVCLEEXRIT K OBMVEB L LIFET,



%i’l;f,io snmExzan avrcazssuyyy MHSL

[Z]---Zenith(JEE-&5)&TPRO)J: - -Professional ZHITaHLUEILEET.SKgEYY -V
t‘/@b‘%’:(ﬁﬁ L\bﬂt*‘cL\%Hiia-’\i]‘J‘G?%)Tc&b(CEﬁ%ZﬂTc [TyVICRE(ELEREBO 7OV —)U]
AIVETINOERTT!

oYV VICEL. EEOVIFIRZRA!

Z-PRO F 4k

|

JIS IR

-
-
-

D — 0 W N O RN YN ——

_hAﬁ-J'\ ﬁA
5 .,w T
E

—.ﬂ D — e N L | F o N e ——
—

M#AEICBN R

P YAMAWA



hiEERRHAAR EORBANISIWVIYT
%’PRO M1.8~M5

IR E 0TI~ M H s L M = B
i [
nized

25~35HRC 35~45HRC

M2.5 L-50
M2.5 L-100
BmORER
OR F Bnccccciee {JHRI—T«VJTMANDELE!
o IO FHH MR L - MEDBEIATHREDOYID S THHMEZRIZ!!
o RIFLHRUEMEE - - PUHIMENE.BFLHRUERTIHESNTT .

OF R BESTEREHUZEERLUV INID—INDOFES=ZLERBTEXT,

RBRZOLBUMNIICHKE FyT7BFFRUOMNTIC&KE

mIrs—%
Z-PRO #HHIAE PITS&M-INTHER
MHSL 3303 hv: 53T e s o5 Gl
M1.8~M5 wERS | | NE | PULOEE | SRR woms | socomm | A =
LHERIMNTT—% | M2.5X0.45 | SCM440(45HRC) 2.1 5(2D) 5 [RIEA KAMEHE | 2007 kTR -

2005 hN T B D EEFE IR B8

1 REFLHBU

(%5 H0 T =T BE)
a—H%-A M2.5X0.45  |SCM440(45HRC) 2.1 4(1.6D) 25 G KA H 3007% ITENS 7LD
I1-%-B M2.5X0.45 | SKD61(45HRC) 21 5(2D) 5 A FKBMEGIEIAR | 15078 LR -
1-4%-C M4X0.7 | SCM440(45HRC) 3.4 6(1.5D) 5 Bkt A M 3517 PO TRSREIRE AR

¥ (D) I3, BUALTRESERYTOARLTRLTOET.

OM1.8DFYEVIREE. 1~3m/minZEHRLE T,

@ TEERDIKRICHRUDHEOADFRISDEBNICHRUINTL T DIEEF IHELFEDTYEVYITRSTIL
ZRLE T I HICERDIRICESOINITZET CEZHRNELET .

EHl WER

] g




% hiEERZHRA BONBANISILIYT
-PRO MHSL M6~M16 (m;nin) [m;ninn [m;nin)

‘Thermal refined steels Tool steels

VIEEBIELER BT OY~ N . : 3hr&
1-7479
)
a> MHSL-J A B

10-20Q 5-15
(m/min) (m/min)
25~35HRC
- S — 0 T B R T TN — MHSL M12X175 L_110

B — L N | —

MHSL-J M12X1.75 L-82

oK F d-cceceeeen BB I—-—FT«4VJTMAN

iy [0 T &6 5 451 )
o tIN FHEHME L - - - MEDERIR TREDOYD Eiqﬁwl\?'\‘“zﬁuza
<FHHMEEIR! HthFqﬂﬁEE@D\/\)ﬂ
e BIFLHNRUEMES - - - FIHIENS L BIFEHRAL ,Zﬁi‘uﬂgy{l%ﬂili;f;f
HEIHEBESNFET, £ 121 BY 7 MY RiR!
@ NI {81
TRE
35HRC
“ i ﬂ ZSgRC
& & s
L1 3] L
P EY ] :}jﬁ
S25C
ﬁﬁ*ﬁ ssgoo
e min . 50

MINMETREEYETERENELGYET,

A T EFEE BN /=B hlE |[M12x1.25
RBEIA—Ta>J=HB wa¥ 0) ma jJ W ¥l M | S53C(E)/25HRC/NTRT YV

Z2YE>J#EE | 30 m. min

MHZ:: ﬁﬁﬂ UL TEX | 12mm GBYR)
FELA : gﬁ* EREW | B~ =it 2 (F8)
I (7 0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 Sy smEl | KA

ZSP (RELE M) MHSL

’: | scoma :

{ID< FHMHEDR_EI T

R YAMAWA



HEFENRUP

MIFHE M12%x1.25

EEEAL 200

MHSLIZ
B S50 (25AR0) MHSL BUIEIEIC LD,
AL & = 1 . = i
e 5yCUTEE | 30m/min ssPREMER  EMT  SHEOBURESD
iy FG N BT EIGL) MEMIHal HHL i °
;52'33%9':1 SyCTTmA | KBHEEEE
- 24
;- 28007¢
[ ) MHSIE A PITERfE- M THER )
h . HERE | TAE [RLuT| @A [wosmE| 2w e | PITE R e 1 R 5
j-'-%% O ) (mm) (mﬁrﬁ)?%) st (/min) o Ly hE] /) TERSHDIRIST/ BB &
g 12 » _ Ep— S T,
g | Mexi S35C 51 | op | ®#MC | 75 | mm | Fokat [ 10000 USRS
n 8 | _ o 5,200 C&HR.
T M 8X1.25 S45C 6.8 (1D) I TEMC 40 FI8A KB 9,120 ST~ ERE
= S55C 12 [ o) _ - ERDARE-
] |mexi2s oome) | 685 | (e | TTRMC | 30 | B e | 2160 |ZEUTET
S45C 20 P - we 1,6007X T23#a,
M10X1.25 (23HRC) 8.8 (2D) I TEMC 8 =I8A KB 2,450 7 — INER &
S55C 12 | oo _ . HRHIEIE.
M12X1.75 omre) | 194 | qp) |ZTRMC | 19 CE: Kmte | 2840 [AT%ke
M14X1.5 ooy | 1268 | 5 |xTRMC | 32 | B Aot | 4430 |SQOOILTMILTF—/NCBURIR,
S55C 14 PRI, = = 2,0007% ¢33,
M14X1.5 (53UIRO) 126 | (jp) |ETEMC | 22 EIHA K 2700 | NSgn

¥ (D) 1&. RUMTREZRYTDIMELLTRLTVET,

BIARUTE—BR

Z-PRO

VI BEBIELEA B0 ZOY—N

hERRZHR EONARANISILIVT MHSL M1.8~M16

DS — : 7Ds —
TYPE:1 =T — - 1= TYPE:2 ‘g =)
AN R i Zs , In - /-
Ds Ds
TYPE:3 —<F ] = - = TYPE:4 |- - - =
2
In | fs 4 4s
L L
(5307 =3 mEa-r | Aafx | L £ Zn £s Ds | ## | TYPE ,ﬁ%%;gj%
©| M1.8X0.35 | P2 [1109101017 | 5P 40 8 27 3 2 1 4,730
M2X0.4 P2 [1109101021 | 5P 45 8 15 27 3 2 2 3,780
O | M2.2X0.45 | P3 [1109101024 | 5P 45 9 15 27 3 3 2 3,550
M2.5X0.45 | P3 |1109101029 | 5P 50 8 15 32 3 3 2 3,200
M3X0.5 P3 |1109101035 | 5P 56 9 18 32 4 3 2 2,900
M3.5X0.6 P3 [1109101038 | 5P 63 13 20 36 5 3 2 2,900
M4X0.7 P3 |1109101042 | 5P 63 13 21 36 5 3 2 2,850
M4.5X0.75 | P3 |1109101045 | 5P 70 14 24 40 5.5 3 2 3,690
M5X0.8 P3 1109101049 | 5P 70 14 25 40 5.5 3 2 2,880
M5X0.5 P3 |1109101051 | 5P 70 9 25 40 5.5 3 3 3,690
M6X1 P3 |1109101055 | 5P 80 15 30 45 6 3 2 3,180
M8X1.25 P4 1109101064 | 5P 90 19 46 6.2 3 4 4,720
M10X1.5 P4 |1109101078 | 5P | 100 23 51 7 3 4 5,460
M10X1.25 P4 [1109101079 | 5P | 100 23 51 7 3 4 5,460
M12X1.75 P5 |1109101088 | 5P | 110 26 56 8.5 4 4 7,830
M12X1.5 P5 |1109101089 | 5P | 110 26 56 8.5 4 4 7,830
M12X1.25 P5 |1109101090 | 7P | 110 26 56 8.5 4 4 7,830
M14X1.5 P5 |1109101102 | 7P | 110 26 56 | 10.5 4 4 10,900
M16X1.5 P5 |1109101116| 7P | 110 26 56 | 12.5 4 4 14,100
O---BMYF X

R YAMAWA




BB U TE—ER

%-PRO " o . MHSL 27
S easenaoroy—y, HIEEREMA BONRBRANSISIVI YD M1.8~M5
TYPE:1(A>%) TYPE:2(A>%) TYPE:3(A>%) D
Ds ) Ds S
———— = e B = - - B
i' ﬁs <ﬂ£n gs 4L?n —gs
L ! !

303 =% wmea-r | 'R | L £ 2n £s Ds | #m | TYPE| [l RL
M1.8X0.35 P2 2109101017 5P 70 8 27 3 2 1 9,680
M2X0.4 P2 2209101021 5P 100 8 15 27 3 2 2 10,200
M2.2X0.45 P3 2209101024 5P 100 9 15 27 3 3 2 9,590
M2.5X0.45 P3 2209101029 5P 100 8.1 15 32 3 3 2 6,320
M3X0.5 3 2109101035 5P 100 9 18 32 4 3 2 5,260
M3.5X0.6 P3 2109101038 5P 100 11 20 36 5 3 2 5,260
M4X0.7 PE 2109101042 5P 100 11 21 36 5 3 2 4,800
M4.5X0.75 P3 2109101045 5P 100 13 24 40 5.5 3 2 5,390
M5X0.8 P3 2109101049 5P 100 13 25 40 5.5 3 2 4,310
M5X0.5 P3 2109101051 5P 100 9 25 40 55 3 3 5,390

O---EBMYA1X

@D vEmsRmR @ORARIASLIYT JIS

MHSL'J M6~M16

TYPE:1 Ds TYPE:2 Ds
i —] i =) _ P - =
=— \ =
Y
On £s N £ fs
L . L
30} Z) | @RI~ | A £n £s | Ds | s## | TYPE ot
(nm) (mm) (mm) (mm) (m) /NFEAEE ()
M6X1 P3 |MHSLR6.0M5 | 5P 62 15 26 33 6 3 1 3,120
M8X1.25 P4 |MHSLS8.0N5 | 5P 70 19 2 36 6.2 3 2 4,060
M10X1.5 P4 |MHSLS01005| 5P 75 23 38 7 3 2 4,750
M10X1.25 P4 |MHSLSO10N5| 5P 75 23 . 38 7 3 2 4,750
M12X1.75 P5 |MHSLTO12P5| 5P 82 26 42 8.5 4 2 6,400
M12X1.5 P5 |MHSLT01205| 5P 82 26 . 42 8.5 4 2 6,400
M12X1.25 P5 |MHSLTO12N7| 7P 82 26 42 8.5 4 2 6,400
M14X1.5 P5 |MHSLT01407| 7P 88 26 2 45 | 10.5 4 2 8,660
M16X1.5 P5 |MHSLT01607| 7P 95 26 48 | 12.5 4 2 11,800
CEAICEULTOES
QAT BN D DT H N— RO AL EEFAL TS, OTEREMICIY T 2B 2B LV E T Lo h L EE

QRS 2 EHRAH 5 O TaEY RIS T L TL 228w,
OLEEAINLEIEDH Y FTOT, LHOEEIIMENICTREEH L

LTL7EE N,

QB THAIZINTAICEIC S eV EH I
DEVEFESLHRITOD L THAIMEH L 2WTL S v,

QU HIREEHES T S KK OfEmAH ) F 5 0 TH Sk = 4947

BT 7ZE W,
QN T LATECTEZAE TR H Y EToT . HwaefedHL Tl
728, S TLZE WV,

Lodh EREELTLZS v,

M%E}%{ﬁim%ﬁﬂ”ﬁ

EJEE] T104-0031 RRE#HPRXFE3-13-10 (FEIT—JL KEIL)

JU=54A4v)L P X DI\ T A ¥

@5 vETIHERRE | @a0120-800-418
@ h—LN—I77 KU : https://www.yamawa.com/jp

FUVIY—ER () PFEOAVF—FaFiL

YAMAWAZ )V —7 RCGIREX aNuerp

JQA-QM5420
JQA-EM2687

KRDEHOTATI 3y
RUICHEE SR EVBEOR EFMTEMACLT

Kﬁfﬁﬁﬁfﬁﬂil:ﬂi‘)ﬂk'ﬂ\iﬂ'

ECOLOGY

MYAMAWA

J

XAMHSLA




